



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ

НАКАЗ

09.12.2016

м. Полтава

№ 390

Про план роботи Управління
культури Полтавської обласної
державної адміністрації
на 2017 рік

Відповідно до регламенту Управління культури Полтавської обласної державної адміністрації, затвердженого наказом Управління культури Полтавської облдержадміністрації від 30.12.2008 № 459 (зі змінами)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план роботи Управління культури Полтавської обласної державної адміністрації на 2017 рік (додається).
2. Зобов'язати керівників обласних підвідомчих закладів культури і мистецтва, рекомендувати керівникам структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад забезпечити виконання планових завдань у встановлені терміни.
3. Надавати протягом 2017 року (за окремими наказами) організаційно-методичну та фінансову підтримку культурно-мистецьким заходам, які не ввійшли до плану роботи Управління культури Полтавської облдержадміністрації.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління – начальника відділу охорони культурної спадщини та культурної політики Управління культури Полтавської облдержадміністрації Вождаєнко В.В.

Начальник Управління

Г.І. Фасій

ПОГОДЖЕНО

Заступник голови – керівник
апарату Полтавської
облдержадміністрації



М.І. Білокінь

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Управління
культури Полтавської
облдержадміністрації
09.12.2016 № 390

ПЛАН РОБОТИ УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ НА 2017 РІК

І. ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ ОБЛАСНОЮ РАДОЮ

1. Про приведення у відповідність до вимог чинного законодавства Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, укладання та розірвання з ними контрактів, затвердженого рішенням третього засідання сьомої сесії обласної ради сьомого скликання від 14 червня 2016 року, в зв'язку із запровадженням конкурсно-контрактної форми роботи у сфері культури.

І кв.

Фасій Г.І., Воюдаєнко В.В., Сергєєва О.В.

2. Про приведення у відповідність до вимог чинного законодавства статусу та установчих документів Центру охорони та досліджень пам'яток археології Управління культури облдержадміністрації.

І кв.

Фасій Г.І., Воюдаєнко В.В., Шерсток І.В., Кулатова І.М.

3. Про затвердження Комплексної обласної програми розвитку культури до 2020 року.

І кв.

Фасій Г.І., Воюдаєнко В.В., Бут О.Х., Григорович Ю.П.

II. ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ НА ЗАСІДАННЯХ КОЛЕГІЇ УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

1. Розширене засідання колегії Управління культури облдержадміністрації з порядком денним "Про підсумки роботи сфери культури області у 2016 році та завдання на 2017 рік".

I кв.

Фасій Г.І., Вождаєнко В.В., Малько М.Я.

2. Пропозиції щодо переатестації та підтвердження звань "народний" для громадських музеїв Полтавської області за 2017 рік.

II-IV кв.

Шерстюк І.В., Малько М.Я., Супруненко О. Б.

III. ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ НА ЗАСІДАННЯХ КОНСУЛЬТАЦІЙНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ ПРИ УПРАВЛІННІ КУЛЬТУРИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Про розгляд документації та затвердження списків щойно виявлених історичних й археологічних об'єктів і пам'яток, на які укладена облікова документація по території Полтавської області за 2016-2017 рр. з метою їх подальшого включення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.

I-IV кв.

Вождаєнко В.В., Шерстюк І.В., Супруненко О. Б., Кулатова І.М.

Про розгляд облікової документації на об'єкти археології в межах великого укріплення Більського городища.

IV кв.

Вождаєнко В.В., Шерстюк І.В., Корост І.І.

IV. ПРОВЕДЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ, КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИХ ЗАХОДІВ

СІЧЕНЬ

Новорічні та Різдвяні культурно-мистецькі заходи, культурне обслуговування школярів та учнівської молоді під час зимових канікул.

1-19 січня,

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний фестиваль театралізованого вертепного дійства "Різдвяна феєрія".

8 січня

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., спільно з Полтавською єпархією УПЦ Київського Патріархату, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний конкурс "Герої сьогодення – очима дітей" учнів художніх шкіл, художніх відділень початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Презентація брошури "Український клуб у Полтаві: пам'ятка історії національного відродження та Української революції".

Вождаєнко В.В., Супруненко О.Б., Кулатова І.М.

Заходи:

до 110-річчя від дня народження Г.Т. Китастого, українського композитора, бандуриста;

17 січня

Вождаєнко В.В., Богодиста Л.В., Демченко М.М., Керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня Святого Водохреща;

19 січня

Вождаєнко В.В., Малько М.Я., Состін В.О.

до Дня Соборності України. Святковий концерт "Україні присвячуємо свій полтавський танок";

22 січня

Вождаєнко В.В., Андрієнко О.М., Соколов Д.О., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту;

27 січня

Вождаєнко В.В., Состін В.О., Супруненко О.Б., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня пам'яті Героїв Крут.

29 січня

Вождаєнко В.В., Супруненко О.Б., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

ЛЮТИЙ

Обласне свято "Гребінчина світлиця" у м. Гребінці на відзначення 205-ої річниці від дня народження Євгена Гребінки.

2 лютого

Вождаєнко В.В., Запорожець Р.Р., Соколов Д.О.

Обласна олімпіада з музично-теоретичних дисциплін та композиції учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

*Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В.,
Демченко М.М.*

Обласний конкурс "Срібний черевичок" учнів хореографічних відділень початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В.

Заходи:

до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав;

15 лютого

Вождаєнко В.В., Супруненко О.Б., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Міжнародного дня рідної мови;

21 лютого

Керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів

до річниці загиблих учасників акцій протесту (Євромайдану) – "Небесної сотні".

21-22 лютого

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

БЕРЕЗЕНЬ

Фестиваль музичного мистецтва "І струни Лисенка живіі..." до 175-ї річниці від дня народження М.В.Лисенка.

10-23 березня

Вождаєнко В.В., Демченко М.М., Богодиста Л.В., Тицик О.Б., Скакун В.М., Андрієнко О.М.

Урочистості та святковий концерт творчих колективів, студентів та викладачів Полтавського музичного училища ім. М.В.Лисенка до 175-ї річниці від дня народження М.В.Лисенка.

20 березня

Вождаєнко В.В., Демченко М.М., Богодиста Л.В., Андрієнко О.М.

Обласний конкурс "Юний віртуоз Полтавщини" виконавської майстерності учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

Возжаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., Демченко М.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

День відкритих дверей Гадяцького коледжу культури і мистецтв ім. І.П. Котляревського:

регіональний конкурс образотворчого мистецтва "Барви рідної землі" творчості учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), загальноосвітніх навчальних закладів, студій та гуртків;

обласний конкурс народно-сценічного танцю "Джерела надії" учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), загальноосвітніх навчальних закладів, аматорських дитячих колективів;

обласний конкурс читців "Поетична зірка" учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), загальноосвітніх навчальних закладів;

обласний конкурс "Веселкові акорди" виконавської майстерності гри на народних інструментах учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), загальноосвітніх навчальних закладів, аматорських дитячих колективів;

обласний пісенний конкурс "Душі пісенної криниця" учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), загальноосвітніх навчальних закладів.

Возжаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., Насменчук А.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Презентація проекту "Портретна галерея Тараса Шевченка" за розробкою заслуженого майстра народної творчості України Григорія Кисіля.

Соколов Д.О., Насменчук А.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Персональна виставка живопису Малича Івана Даниловича (сmt Чутове).

Соколов Д.О., Зеленська Т.І.

Заходи:

до Міжнародного дня прав жінок і миру;

8 березня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів

до 203-ї річниці від дня народження Т.Г. Шевченка, українського поета, художника, мислителя;

9 березня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Міжнародного дня лялькаря;

21 березня

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В.,

до Міжнародного дня театру;

27 березня

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Андрієнко О.М.,

до Всеукраїнського тижня дитячого читання.

Митрофанова Л.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Сприяти:

проведенню Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Перлина народного мистецтва»

25-26 березня

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., обласний академічний театр ляльок, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

КВІТЕНЬ

ІХ Відкритий регіональний фестиваль театрального мистецтва "В гостях у Гоголя".

1-7 квітня

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Андрієнко О.М.

Обласне свято та виставка-конкурс "Воскресни, Писанко" в смт Карлівка на відзначення Великодня.

17 квітня

Соколов Д.О., Обифіст Т.В. спільно з обласним осередком Національної спілки майстрів народного мистецтва України, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Заключний концерт обласного міжвузівського фестивалю-конкурсу "Студентська весна".

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Андрієнко О.М.

Обласний конкурс "Музичний калейдоскоп" виконавської майстерності учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Презентація видання – випуску "Зводу пам'яток історії та культури України: Полтавська область. Шишацький район".

Супруненко О.Б.

Інформаційно-просвітницький тур «Брати Тютюнники. Дороги життя і творчості».

Соколов Д.О., Кімлик-Яроха Л.А., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Підсумковий Гала-концерт "Квітуй мистецька юнь!" за участі кращих учнівських та викладацьких творчих колективів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) Полтавщини.

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Персональна виставка творів декоративного розпису Матвієнко Ганни Іванівни (с.мт Котельва).

Соколов Д.О., Зеленська Т.І. спільно з Полтавським обласним осередком Національної спілки майстрів народного мистецтва України

Заходи:

до 208-ї річниці від дня народження класика світової літератури М. В. Гоголя;

1 квітня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури міськвиконкомів, райдержадміністрації, об'єднаних територіальних громад

до Всесвітнього дня авіації і космонавтики;

12 квітня

Вождаєнко В.В., Пушкарев А.М.

до Світлого Христового Воскресіння. Великодня. Великодній фестиваль "Свято Пасхи" у м. Полтаві.

16 квітня

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад спільно з Полтавським батальйоном небайдужих

до Міжнародного дня пам'яток і визначних місць, Дня пам'яток історії та культури;

18 квітня

Вождаєнко В.В., Кулатова І.М., Корост І.І., Супруненко О.Б., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до 31-ї річниці Чорнобильської трагедії;

26 квітня

Вождаєнко В.В., Тицик О.Б., Андрієнко О.М., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Сприяти:

участі аматорських колективів Полтавщини в регіональному турі V Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії імені Павла Вірського.

Соколов Д.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

ТРАВЕНЬ

Обласне свято духової музики та марш-парад духових оркестрів в м. Полтава на відзначення 72-ї річниці Перемоги у Другій світовій війні.

7 травня

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято "Обереги пам'яті" на території меморіального комплексу воїнам Південно-Західного фронту в урочищі Шумейкове Лохвицького району.

8 травня

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Марченко С.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято "Пісні Бузкового гаю" в смт. Диканька.

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Онищенко Є.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято "Роде наш красний" та огляд-конкурс родинних і сімейних ансамблів до Дня Матері та Міжнародного Дня сім'ї.

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Титаренко Л.П., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Звітний концерт творчих колективів та окремих виконавців Гадяцького коледжу культури і мистецтв ім. І.П.Котляревського.

Насменчук А.М.

Обласний фестиваль "Калинові гуляння" в с. Грабарівка Пирятинського району, батьківщині заслуженого діяча мистецтв України Григорія Левченка.

Соколов Д.О., Литвиненко Н.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято кобзарського мистецтва "Взяв би я бандуру" в смт. Велика Багачка на вшанування пам'яті кобзаря-земляка Ф.Д. Кушнерика.

28 травня

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Бережна І.П., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято "Козацької слави цілоще джерело" на честь козаків Говтвянської сотні на Шар-горі у Козельщинському районі.

Соколов Д.О., Карнаух Т.Я., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Персональна виставка майстра художнього різьблення по дереву та дерев'яній скульптурі Чеха Івана Федоровича (м. Хорол).

Соколов Д.О., Зеленська Т.І., Гунько І.А. спільно з Полтавським обласним осередком Національної спілки майстрів народного мистецтва України

Обласний конкурс образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва "Світ навколо нас" творчості учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) (перегляд робіт).

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів

Обласна олімпіада з малюнку "Чарівний олівець" учнів художніх шкіл, художніх відділень початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

Воздаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Щорічний обласний фестиваль читацьких талантів "Крок до успіху".

Воздаєнко В.В., Бут О.Х., Максименко М.Г., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Інформаційно-просвітницький тур "Шевченко і Полтавщина" (сmt Решетилівка, с. Вишняки Хорольського району, м. Лубни, с. Березова Рудка Пирятинського району). Обласне свято "Решетилівська весна" в сmt Решетилівка та виставка творів декоративно-ужиткового мистецтва.

21 травня

Воздаєнко В.В., Андрієнко О.М., Тищик О.Б., Гудзь С.В., Гунько І.А., Литовченко Ю.М., Литвиненко Н.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад спільно з управлінням інфраструктури та туризму облдержадміністрації

Інформаційно-просвітницькі тур на батьківщину композитора М.В. Лисенка, (м. Полтава, с. Гриньки Глобинського району).

Воздаєнко В.В., Демченко М.М., Богодиста Л.В., Гура Л.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад спільно з управлінням інфраструктури та туризму облдержадміністрації

Презентація біобібліографічного покажчика українського археолога та музейника, заслуженого працівника культури України О.Б. Супруненка, виданого Центром пам'яткознавства НАН України і Українського Товариства охорони пам'яток історії та культури з нагоди 60-ліття від дня народження.

Воздаєнко В.В., Супруненко О.Б., Кулатова І.М.

Презентація нового наукового видання Центру охорони та досліджень пам'яток археології Управління культури Полтавської облдержадміністрації – збірника наукових праць "Старожитності Лівобережного Подніпров'я – 2017".

Кулатова І.М.

Презентація видання книги Ю.М.Бойка "Соціально-культурний склад населення Ворсклинського регіону скіфського часу".

Корост І.І.

Відкриття виставки археологічних експонатів "Гелон, що надихає" до Міжнародного дня музеїв.

Корост ІІ.

Виставка нових надходжень музею 2011–2016 рр. "Між минулим і майбутнім", присвячена Міжнародному дню музеїв.

Вождаєнко В.В., Супруненко О.Б.

Заходи:

до Дня міжнародної солідарності трудящих;

1-2 травня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня пам'яті та примирення;

8 травня

Керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (День Перемоги);

9 травня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня пам'яті жертв політичних репресій;

17 травня

Вождаєнко В.В., Тягнирядно Л.А., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Міжнародного дня музеїв;

18 травня

Вождаєнко В.В., керівники обласних музеїв, структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня Європи: творчий марафон, дитяча шоу-програма за участю дітей із країн Євросоюзу та концерт переможців обласного фестивалю-конкурсу викладачів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів "Серце, віддане дітям" та Полтавського симфонічного оркестру.

18 травня

Вождаєнко В.В., Богодиста Л.В., Скакун В.М., керівники обласних музеїв, структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

євробібліомайданчик "В Європу через бібліотеку";

20 травня

*Вожедаєнко В.В., Копотун Т.В., Андрієнко О.М.,
Богодиста Л.В., Зеленська Т.І., керівники обласних закладів,
установ культури і мистецтва, керівники структурних
підрозділів сфери культури райдержадміністрації,
міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад*

до Дня слов'янської писемності і культури;

24 травня

*Керівники обласних закладів, установ культури і
мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери
культури райдержадміністрації, міськвиконкомів,
об'єднаних територіальних громад*

до 130-річчя від дня народження двічі Героя Радянського Союзу Ковпака С.А.

25 травня

*Дружницький О.Я., Керівники обласних закладів, установ
культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів
сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів,
об'єднаних територіальних громад*

Сприяти:

проведенню Відкритого фестивалю-конкурсу "Полтавська битва" виконавського мистецтва гри на духових та ударних інструментах учнів та викладачів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання);

Вожедаєнко В.В., Богодиста Л.В., Кречко Л.М.

Полтавській обласній громадській організації "Танцювальна Полтавщина" у проведенні відкритих змагань зі спортивних бальних танців "Гран-Прі Полтавщини" за участі танцюристів міжнародного класу, чемпіонів України, призерів кубків Європи і світу;

13-14 травня

Вожедаєнко В.В., Соколов Д.О.

філії Національної телекомпанії України "Полтавська регіональна дирекція "ЛТАВА" у проведенні Гала-концерту музичного молодіжного проекту "Квадрат успіху".

20 травня

Фасій Г.І.

ЧЕРВЕНЬ

XX обласний фестиваль дитячої творчості "Миргородський квітограй".

1 червня

*Вожедаєнко В.В., Соколов Д.О., Педченко Л.М., керівники
структурних підрозділів сфери культури райдерж-
адміністрації, міськвиконкомів*

Обласне свято "Зелене свято Гончаревого дитинства" в Кобеляцькому районі.

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Кириченко М.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято "Прийди, прийди до мене, Неділенько Зелена!" до Дня Святої Трійці в смт Нові Санжари.

4 червня

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Киричок З.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Міжрайонний фольклорний фестиваль "Барви Хорольщини" в м. Хорол.

Соколов Д.О., Гунько І.А., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято "Пісенне джерело" в смт Градизьк Глобинського району.

Соколов Д.О., Гура Л.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято "Маріїна долина" та виставка-конкурс творів жінок-художниць "Осяяні красою і талантом" на приз імені Марії Башкирцевої у с. Черняківка Чутівського району.

Соколов Д.О., Усенко В.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято "Дивоцвіт Лесинога гаю" в м. Гадячі.

24 червня

Соколов Д.О., Труш Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Відкриття виставки "Палітра дитячих мрій" кращих робіт учнів художніх шкіл, художніх відділень шкіл естетичного виховання та нагородження переможців конкурсів проведених у 2016-2017 навчальному році: Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості "Об'єднаймося ж, брати мої!", присвяченого Шевченківським дням, обласного конкурсу образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва "Світ навколо нас" творчості учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), обласного конкурсу "Герої сьогодення – очима дітей" та обласної олімпіади з малюнку "Чарівний олівець".

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

V Всеукраїнський фестиваль гітарного мистецтва "МирГрад".

*Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Богодиста Л.В.,
Педченко Л.М.*

Заходи:

до дня Трійці;

4 червня

Керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні;

22 червня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня державної служби;

23 червня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

До Дня Конституції України. Презентація проекту "Українські державотворці". Ювілейні заходи з нагоди 345-річчя від дня народження Пилипа Орлика, українського політичного державного і військового діяча, Гетьмана Війська Запорозького у вигнанні (с. Жуки Полтавського району).

28 червня

Вождаєнко В.В., Тягнирядно Л.А., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Сприяти:

проведенню Міжрегіонального полуничного фестивалю "Білецьківський край – полуничний рай" в с. Білецьківка Кременчуцького району.

Соколов Д.О., Гаврикова Т.Ю., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

ЛИПЕНЬ

Обласне фольклорне свято "Купальські ігри на батьківщині Миколи Гоголя" в с. Гоголеве Шишацького району.

6 липня

Воєдаєнко В.В., Андрієнко О.М., Тицик О.Б., Єнко Л.Д., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

III Міжнародний фестиваль виконавської майстерності "В гостях у Гоголя".

Воєдаєнко В.В., Педченко Л.М.

Виставка "Більське городище в нових дослідженнях археологів".

Воєдаєнко В.В., Корост І.І., Супруненко О.Б., Кулатова І.М.

Презентація збірника наукових праць "Археологічні дослідження Більського городища – 2016".

Корост І.І.

Відкриття Міжнародного проекту "Літня польова археологічна школа".

Воєдаєнко В.В., Корост І.І.

Заходи:

до Дня Івана Купала;

6 липня

Керівники обласних закладів культури і мистецтва, структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

з відзначення в області Дня хрещення Київської Русі – України;

28 липня

Воєдаєнко В.В., Состін В.О.

Заходи до 125-річчя від дня народження В.А. Кабачка, українського бандуриста.

15 липня

Керівники обласних закладів культури і мистецтва, структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

СЕРПЕНЬ

Етнофестиваль "Сколоти-фест".

19 серпня

Воєдаєнко В.В., Корост І.І.

Культурно-мистецькі заходи на Національному Сорочинському ярмарку:

обласний огляд-конкурс фольклорних колективів, народних музик, гармоністів та бандуристів "Чиста криниця";

фестиваль гумору "Сміємося разом з Гоголем";

концерт творчих колективів національних меншин Полтавщини;

обласний конкурс ді-джеїв, які співпрацюють із закладами культури області.

22-27 серпня

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Состін В.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Міжнародний фольклорний фестиваль "Калинове літо на Дніпрі" в м. Горішні Плавні.

20-25 серпня

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Зеленська І.І.

IV всеукраїнський ковальський фестиваль ножових майстрів.

Вождаєнко В.В., Педченко Л.М.

Персональна виставка живопису Парфенович Тетяни Геннадіївни (с. Балаклія, Великобагачанський район).

Соколов Д.О., Зеленська І.І., Бережна І.П. спільно обласним осередком Національної спілки майстрів народного мистецтва України

Дні Японії в Україні "Дві країни – мистецтво одне".

Вождаєнко В.В., Богодиста Л.В., Андрієнко О.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, об'єднаних територіальних громад

Заходи:

до Дня Національної поліції України;

4 серпня

Керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до 70-річчя від дня народження Євгена Івановича Пілюгіна, заслуженого майстра народної творчості України;

7 серпня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня Державного Прапора України;

23 серпня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня незалежності України. Інформаційно-просвітницький тур "Народ міє, народ мій завжди буде" на батьківщину Василя Симоненка в с. Біївці Лубенського району.

24 серпня

Вождаєнко В.В., Пазенко Л.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад спільно з управлінням інфраструктури та туризму облдержадміністрації.

ВЕРЕСЕНЬ

Інформаційно-просвітницький тур на батьківщину Є.Гребінки (м. Гребінка, с. Мар'янівка Гребінківського району).

8 вересня

Вождаєнко В.В., Запорожець Р.Р. спільно з управлінням інфраструктури та туризму облдержадміністрації

Обласне "Свято веселої мудрості" та обласний конкурс читців-гумористів, присвячені 190-річчю відомого українського байкаря, громадського діяча Леоніда Глібова в с. Веселий Поділ Семенівського району.

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Удовиченко І.А., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято "Осіннє золото" та конкурс дуетів, тріо, квартетів, вокальних ансамблів на батьківщині поета-пісняра Дмитра Луценка в с. Березова Рудка Пириятинського району.

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Литвиненко Н.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласне свято партизанської слави "Квітує, піснями подвиг прославляй, наш славний Ковпаківський край" у смт Котельва, присвячене 130-річчю від дня народження двічі Героя Радянського Союзу Ковпака С.А.

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Дружицький О.Я., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Персональна виставка творів живопису і різьблення Іщенка Вадима Васильовича (м. Горішні Плавні).

Соколов Д.О., Зеленська Т.І., Зеленська І.І.

Обласне свято "Благословенні ви, сліди мандрівника Сковороди" в с/мт Чорнухи на відзначення 295-ї річниці від дня народження Г.С. Сковороди, видатного земляка, українського просвітителя-гуманіста, філософі, поета і музиканта.

29 вересня

Соколов Д.О., Кусков В.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Свято-вітання з нагоди святкування Всеукраїнського дня бібліотек та Міжнародного дня музики.

30 вересня

Вожедаєнко В.В., Соколов Д.О., Зеленська Т.І., Митрофанова Л.І., спільно з обласним відділенням Національної Всеукраїнської музичної спілки та Полтавським обласним відділенням Української бібліотечної асоціації

Мистецький проект ілюзійного мистецтва.

Вожедаєнко В.В., Тицик О.Б.

Заходи:

до Дня знань;

1 вересня

Вожедаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня партизанської слави;

22 вересня

Вожедаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до 80-річчя утворення Полтавської області. Презентація славних творчих здобутків Полтавського краю у Мінську (Білорусь).

Вожедаєнко В.В., Тицик О.Б., Соколов Д.О. спільно з обласним осередком Національної спілки майстрів народного мистецтва України

до Дня визволення м. Полтави та Полтавщини від фашистських загарбників;

23 вересня

Вожедаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів

Сприяти:

Омельницькій об'єднаній територіальній громаді у проведенні міжрайонного фестивалю "Омельницьке розмаїття" в с. Омельник Кременчуцького району;

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

участі переможців обласного відбіркового конкурсу XV Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та популярної музики "Червона рута" у заключному турі в м. Києві.

Соколов Д.О.

ЖОВТЕНЬ

Відкритий регіональний фестиваль духовної музики "Небесні перевесла"

Вождаєнко В.В., Состін В.О., Соколов Д.О., Богодиста Л.В., Супруненко О.Б. спільно з Харківсько-Полтавською єпархією Української Автокефальної Православної Церкви

Творчий вечір заслуженого діяча мистецтв України, композитора Олексія Чухрая.

Соколов Д.О. спільно з обласним осередком Національної спілки композиторів України

Обласне свято "Будь благословенна, Покрово!" в с. Щербані Полтавського району.

14 жовтня

Соколов Д.О., Тягнирядно Л.А., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Мистецький проект "Слава роду Полтавського".

Вождаєнко В.В., Тицик О.Б.

Авторський вечір члена Національної Всеукраїнської музичної спілки Д.О. Соколова "Моя Муза – її величність – Пісня".

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О.,

Презентація інформаційно-просвітницького туру "Опанас Георгійович Сластіон – український маляр, етнограф, архітектор і педагог". (Пирятин, Чорнухи, Лохвиця, Миргород).

Вождаєнко В.В., Литвиненко Н.В., Кусков В.В., Марченко С.М., Педченко Л.М. спільно з управлінням інфраструктури і туризму облдержадміністрації

Заходи:

до Міжнародного дня музики. Концерт переможців 1992–2017 років обласного конкурсу "Юний віртуоз Полтавщини" виконавської майстерності учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) з нагоди 25-річчя від дня його започаткування;

1 жовтня

Вождаєнко В.В., Демченко М.М., Тицик О.Б., Андрієнко О.М., Богодиста Л.В., Скакун В.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня ветерана;

1 жовтня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

До Дня освіти. Святковий концерт для працівників галузі освіти області.

5 жовтня

Вождаєнко В.В., Андрієнко О.М., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня художника;

11 жовтня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня захисника України та Дня Українського козацтва. Марш нескорених та святковий концерт.

14 жовтня

Вождаєнко В.В., Кондрашов В.О., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня визволення України від фашистських загарбників.

28 жовтня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

ЛИСТОПАД

Відкритий обласний дитячо-юнацький конкурс академічного сольного співу імені В.Путька учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

*Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В.,
Демченко М.М., керівники структурних підрозділів сфери
культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів,
об'єднаних територіальних громад*

Хресна скорботна хода. Поминальне богослужіння в Свято-Успенському кафедральному соборі за невинно убієнними у 1932-1933 роках.

25 листопада

*Вождаєнко В.В., Состін В.О. спільно з Полтавською
єпархією Української Православної Церкви Київського
Патріархату*

Скорботна хода та мітинг-реквієм на Меморіалі скорботи "Голодомор-33" на Зажур-горі у с. Мгар Лубенського району.

25 листопада

*Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Пазенко Л.В., керівники
структурних підрозділів сфери культури райдерж-
адміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних
громад*

Виставка творів народних майстрів Великобагачанського району – Пустовіт Катерини Петрівни (вишивка, плетіння гачком), Кирилець Олександри Іванівни (лозоплетіння) та Ярошенка Сергія Миколайовича (образотворче мистецтво).

*Соколов Д.О., Зеленська Т.І., Бережна І.П. спільно з
Полтавським обласним осередком Національної спілки
майстрів народного мистецтва України*

Заходи:

до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва;

9 листопада

*Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., керівники структурних
підрозділів сфери культури райдержадміністрацій,
міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад*

до Дня української писемності та мови;

9 листопада

*Керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва,
керівники структурних підрозділів сфери культури райдерж-
адміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних
громад*

до Міжнародного дня толерантності;

9 листопада

Керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня гідності та свободи.

21 листопада

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Сприяти:

проведенню Відкритого фестивалю-конкурсу "Барви Полтави" виконавської майстерності гри на народних інструментах учнів та викладачів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання);

25-26 листопада

Вождаєнко В.В., Богодиста Л.В., Кречко Л.М. керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

проведенню нагородження переможців обласного літературного конкурсу "Відлуння заповітів земляків" Полтавською обласною премією імені Володимира Степанюка.

Вождаєнко В.В., Богодиста Л.В.

ГРУДЕНЬ

Міжрайонний пісенний фестиваль "Хорольські зірочки" в м. Хорол.

Соколов Д.О., Гунько І.А., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Зустріч абсолютних переможців міжнародних та всеукраїнських конкурсів з головою Полтавської обласної державної адміністрації, головою Полтавської обласної ради та підсумковий концерт кращих учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) Полтавщини за участю симфонічного оркестру Полтавського академічного обласного українського музично-драматичного театру ім. М.В. Гоголя "До Миколая на гостини всі таланти Полтавщини".

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., Андрієнко О.М., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Виставка робіт майстра з витинанки Ваценко Тетяни Федорівни.

Соколов Д.О., Зеленська Т.І. спільно з Полтавським обласним осередком Національної спілки майстрів народного мистецтва України

Заходи:

до Міжнародного дня інвалідів;

3 грудня

Керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня Збройних Сил України;

6 грудня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня місцевого самоврядування;

7 грудня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня прав людини;

10 грудня

Керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

14 грудня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до Дня святителя Миколи Чудотворця;

19 грудня

Вождаєнко В.В., керівники обласних закладів, установ культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

до 295-річчя від дня народження Св. Преподобного Паїсія (Петра) Івановича Величковського, видатного церковного діяча, архімандрита.

21 грудня

Вождаєнко В.В., Состін В.О.

до Новорічних свят;

19 грудня – 31 грудня

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., керівники обласних закладів культури і мистецтва, структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад спільно з Департаментом освіти і науки облдержадміністрації, відділом у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації

Головна ялинка області.

27 грудня

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Соколов Д.О., Андрієнко О.М. спільно з Департаментом освіти і науки облдержадміністрації, відділом у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

V. ПРОТЯГОМ РОКУ

Провести:

Обласний міжвузівський мистецький фестиваль-конкурс "Студентська весна".

лютий-квітень

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О. спільно з Департаментом освіти і науки, управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний огляд-конкурс роботи клубних закладів, бібліотек, музеїв та дитячих музичних шкіл області з патріотичного виховання "Міцна родина – сильна Україна".

лютий-вересень

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., Зеленська Т.І., Супруненко О.Б., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості "Об'єднаймося ж, брати мої!", присвячений Шевченківським дням у номінаціях "Образотворче мистецтво" та "Декоративно-прикладне мистецтво".

Січень-травень

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Відкритий регіональний фестиваль класичної музики "Віват, Полтава!".

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Тицик О.Б.

Обласний телешоу-конкурс дитячої пісні і танцю "Естрадна веселка" імені Володимира Прокопенка учнів мистецьких та загальноосвітніх навчальних закладів, аматорських дитячих колективів.

Листопад-грудень

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний конкурс "Бібліотека року Полтавщини – 2017".

Березень-вересень

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Зеленська Т.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний огляд-конкурс "Кращий клуб за інтересами "За покликом душі і серця".

Березень-вересень

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Зеленська Т.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний конкурс молодіжної творчості "Наша спадщина" у рамках Всеукраїнського патріотичного культурно-освітнього проекту "Всесвітня спадщина в руках молоді".

Січень-квітень

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Максименко М.Г., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний конкурс професійної майстерності серед бібліотекарів області "Бібліотекар року Полтавщини".

Травень-вересень

Вождаєнко В.В., Максименко М.Г., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний конкурс "Найкращий читач Полтавщини" в рамках Всеукраїнського конкурсу дитячого читання "Книгоманія – 2017"

Січень-травень

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Митрофанова Л.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний дитячий конкурс соціального плакату "Книга – шлях до успіху".

Березень-вересень

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Митрофанова Л.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Міжрегіональний конкурс на кращу дитячу книжку-саморобку "Книжкові майстри" (Полтавська, Донецька області).

Березень-жовтень

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Митрофанова Л.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Обласний конкурс серед працівників бібліотек, що обслуговують користувачів-дітей на кращу абетку "Музей від А до Я".

Квітень-вересень

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Митрофанова Л.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Цикл концертів "Патріоти України".

Січень-грудень

Вождаєнко В.В., Тищик О.Б.

Заходи:

з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917 - 1921 років та вшанування пам'яті її учасників;

Січень-грудень

Вождаєнко В.В., керівники обласних підвідомчих установ, закладів культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

з нагоди 500-річчя Реформації за участю представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, релігійних організацій та громадськості;

Протягом року

Вождаєнко В.В., Состін В.О., керівники обласних підвідомчих установ, закладів культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

з культурно-освітнього обслуговування військових частин, воїнів, які несуть службу з охорони суверенітету та територіальної цілісності України у зоні проведення АТО, громадян, які надають волонтерську допомогу військовослужбовцям та їх родинам;

Січень-грудень

Вождаєнко В.В., керівники обласних підвідомчих установ, закладів культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

в рамках проекту з національно-патріотичного виховання "В основі мужності завжди лежить любов" (уроки мужності з Микитою Кашницьким).

Протягом року

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Митрофанова Л.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Взяти участь:

у заходах з вручення обласних премій імені І.П. Котляревського, Леоніда Бразова та літературно-мистецької премії імені Панаса Мирного;

Травень, листопад

Вождаєнко В.В., Супруненко О.Б., Соколов Д.О.

у загальнодержавних заходах "Фестиваль писанки", "Парад вишиванок".

Вождаєнко В.В., Малько М.Я.

у міжнародних, всеукраїнських та обласних культурно-мистецьких і виставкових акціях.

Вождаєнко В.В., керівники обласних підвідомчих установ, закладів культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

З метою підтримки розвитку мистецтв сприяти:

участі обласних театрів та філармонії у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях-конкурсах, обмінних концертах, виставах;

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Григорович Ю.П., Андрієнко О.М., Тищик О.Б.

участі талановитих учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), студентів вищих навчальних закладів, аматорських колективів та виконавців у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях-конкурсах;

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Григорович Ю.П., Демченко М.М., Соколов Д.О., Насменчук А.М., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

проведенню творчих звітів, сольних концертів, виставок творчих робіт окремих осіб або колективів, що займаються мистецьким аматорством, працівників культури, професійних творчих працівників та колективів, діячів культури і мистецтва;

Вождаєнко В.В., Григорович Ю.П., керівники обласних підвідомчих установ, закладів культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

проведенню культурно-мистецьких акцій та заходів за дорученнями адміністрації Президента України та Кабінету Міністрів України, на виконання постанов Верховної Ради України, розпоряджень і доручень голів облдержадміністрації та обласної ради, рішень сесій обласної ради;

Вождаєнко В.В., Григорович Ю.П., керівники обласних підвідомчих установ, закладів культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

проведенню закладами культури і мистецтва, безпосередньо підпорядкованих управлінню культури облдержадміністрації заходів з культурно-виховної та національно-патріотичної роботи для різних верств населення, в тому числі для дітей, що відпочивають в оздоровчих таборах;

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Григорович Ю.П., керівники обласних підвідомчих установ, закладів культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

презентаціям творчості митців, окремих художніх колективів та майстрів народної творчості Полтавщини за кордоном;

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Григорович Ю.П.

реалізації культурно-мистецьких проектів творчих спілок, інститутів громадянського суспільства на умовах, передбачених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049;

Вождаєнко В.В., Григорович Ю.П., Малько М.Я., керівники обласних підвідомчих установ, закладів культури і мистецтва, керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

обласним громадським організаціям інвалідів і ветеранів та їх спілкам, підприємствам та організаціям невиробничої сфери УТОГу та УТОСу, об'єднанням зазначених товариств;

Вождаєнко В.В., Григорович Ю.П.

участі аматорських колективів у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях, конкурсах, концертах;

Вождаєнко В.В., Григорович Ю.П., Соколов Д.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

проведенню громадськими організаціями національних меншин культурно-мистецьких заходів, спрямованих на збереження етнічної самобутності;

Вождаєнко В.В., Григорович Ю.П., Состін В.О., Соколов Д.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

участі закладів культури і мистецтва, безпосередньо підпорядкованих управлінню культури облдержадміністрації, у Міжнародних, Всеукраїнських конференціях, виставках та інших заходах;

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Григорович Ю.П., керівники обласних підвідомчих установ, закладів культури і мистецтва

Сприяти:

Полтавському об'єднанню Всеукраїнського товариства "Просвіта" у проведеному Всеукраїнському рок-фестивалю "Мазепа-Фест".

Важдаєнко В.В., Григорович Ю.П.

Полтавському навчально-реабілітаційному центру Полтавської обласної ради в участі самодіяльного театру "Дзвіночок" у фестивалі "Не протоптана стежина" у містах Львів та Хуст.

Квітень-травень

Фасій Г.І., Григорович Ю.П.

Полтавській обласній організації Українського товариства сліпих (УТОС) для участі аматорів художньої самодіяльності в регіональному та заключному оглядах-конкурсах.

Фасій Г.І., Григорович Ю.П.

VI. СЕМІНАРИ, НАРАДИ, КОНФЕРЕНЦІЇ, ІНШІ ЗАХОДИ:

Засідання обласної Ради релігійних організацій.

Протягом року

Важдаєнко В.В., Состін В.О.

Засідання Ради представників громадських організацій національних меншин при обласній державній адміністрації .

Протягом року

Важдаєнко В.В., Состін В.О.

Цикл семінарів "Правові засади організації і роботи музеїв, створених у складі підприємств, установ, організацій та навчальних закладів" у Миргороді, Лубнах та Великих Будищах Диканського району.

II-IV кв.

*Важдаєнко В.В., Шерстюк І.В., Супруненко О.Б.,
Педченко Л.М., Литовченко Ю.М., Онищенко Є.О.*

СІЧЕНЬ

Обласний семінар для викладачів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) та керівників вокальних гуртів "Українська народна творчість Полтавського краю" з презентацією збірки Л.О. Єфремової "Народні пісні Полтавщини".

*Важдаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В.,
Демченко М.М., керівники структурних підрозділів сфери
культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів,
об'єднаних територіальних громад*

БЕРЕЗЕНЬ

Обласний семінар для викладачів по класу фортепіано початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Всеукраїнська науково-практична конференція "Епоха Реформації і сучасна Україна" у Полтавській державній аграрній академії з нагоди 500-річчя Реформації.

Вождаєнко В.В., Состін В.О.

Семінар-нарада з питань збереження пам'яток культурної спадщини Лохвицького району за участі фахівців обласних закладів культури та голів міськсільвиконкомів Лохвицького району.

Вождаєнко В.В., Шерстюк І.В., Марченко С.М.

КВІТЕНЬ

Міжнародна науково-практична конференція "Гоголя світ. Гоголь у світі" (м. Полтава – с. Гоголеве).

Вождаєнко В.В., Шерстюк І.В., Єнко Л.Д. спільно з Полтавським національним педагогічним університетом ім. В.Г. Короленка

Семінар "Проблеми охорони культурної спадщини Більського археологічного комплексу".

Вождаєнко В.В., Корост І.І.

Семінар-практикум для працівників закладів культури з питань впровадження сучасних технічних засобів та відеоапаратури.

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

ТРАВЕНЬ

Наукова конференція, присвячена 150-річчю відомого українського музейника й археолога, зачинателя вивчення писанкарства в Україні Сергія Климентійовича Кульжинського.

Кулатова І.М., Литовченко Ю.М.

Обласний семінар для викладачів художніх шкіл, художніх відділень початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл

естетичного виховання) у приміщенні Кременчуцької дитячої художньої школи ім. О.Д. Литовченка.

*Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В.,
Кондрашов В.О.*

Семінар-практикум для працівників районних (міських) ЦБС та бібліотек ОТГ області, відповідальних за роботу з юнацтвом "Бібліотечне обслуговування молоді: розширення функцій та інноваційних напрямків".

*Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Максименко М.Г., керівники
структурних підрозділів сфери культури райдерж-
адміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних
громад*

Семінару-практикум керівників структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад з досвіду роботи Чорнухинського літературно-меморіального музею Г.С.Сковороди та з нагоди 295-ї річниці від дня його народження.

*Вождаєнко В.В., Кусков В.В., керівники структурних підрозділів
сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів,
об'єднаних територіальних громад*

ЧЕРВЕНЬ

Обласний семінар-практикум завідуючих та працівників відділів організаційно-методичної та інформаційно-бібліографічної роботи центральних міських і районних бібліотек "Методична діяльність бібліотек: актуальні питання теорії і практики".

*Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Зеленська Т.І., керівники
структурних підрозділів сфери культури райдерж-
адміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних
громад*

ЛИПЕНЬ

Обласний семінар-тренінг працівників сільських бібліотек, що входять до об'єднаних територіальних громад "Організація діяльності публічних бібліотек ОТГ".

*Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Зеленська Т.І., керівники
структурних підрозділів сфери культури райдерж-
адміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних
громад*

Семінар для відповідальних осіб з охорони культурної спадщини на тему: "Формування державного реєстру та першочергові завдання щодо збереження та презентації пам'яток місцевого та державного значення".

*Вождаєнко В.В., Шерстюк І.В., керівники структурних
підрозділів сфери культури райдержадміністрацій,
міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад*

СЕРПЕНЬ

Обласна нарада директорів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) "Підсумки навчально-виховної роботи початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів за 2016-2017 навчальний рік та завдання на 2017-2018 н.р."

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

ВЕРЕСЕНЬ

Обласний семінар для викладачів по класу баяна, акордеона початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

Вождаєнко В.В., Копотун Т.В., Богодиста Л.В., Григорович Ю.П., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

ЖОВТЕНЬ

Наукова конференція, присвячена 130-річчю від дня народження визначного археолога, музейника, доктора історичних наук, професора Михайла Яковича Рудинського.

Вождаєнко В.В., Супруненко О.Б., Кулатова І.М.

Обласний семінар для викладачів вокально-хорового відділення початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, (шкіл естетичного виховання)

Вождаєнко В.В., Богодиста Л.В., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Всеукраїнська нарада керівників центрів народної творчості "Діяльність клубних закладів по збереженню традиційної культури" за участю директорів районних, міських будинків культури, центрів культури, центрів культури і дозвілля, відомчих клубних закладів, представників об'єднаних територіальних громад, методичних центрів та кабінетів з питань розвитку народної творчості та культурно-дозвілєвої роботи.

Вождаєнко В.В., Соколов Д.О., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрації, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

Виїзний семінар-практикум для працівників районних, міських бібліотек для дітей, головних бібліотек об'єднаних територіальних громад "Дитяча бібліотека як вигідний партнер у становленні громадянського суспільства".

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Митрофанова Л.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

ЛИСТОПАД

Семінар-нарада директорів районних і міських ЦБС області, районних бібліотек та завідуючих міськими бібліотеками для дорослих міст Лубни і Миргород, головних бібліотек ОТГ "Вектори розвитку загальнодоступної бібліотеки на сучасному етапі".

Вождаєнко В.В., Бут О.Х., Зеленська Т.І., керівники структурних підрозділів сфери культури райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад

ГРУДЕНЬ

Семінар-практикум для директорів і зберігачів комунальних музеїв та заповідників Полтавської області на тему: "Музейний контент: сучасний погляд на облік та збереження культурних цінностей".

Вождаєнко В.В., Шерстюк І.В., Супруненко О.Б.

VII. ПІДГОТУВАТИ ДО ДРУКУ І ВИДАТИ:

Науково-популярна брошура "Замкова гора у Лубнах".

II кв. Кулатова І.М., Литовченко Ю.М.

Дослідження про давньорусько-козацькі старожитності Шар-Гори на Пслі "Старожитності Шар-Гори поблизу с. Приліпка", автор Шерстюк В. В.

II кв. Кулатова І.М.

Дослідження, присвячене майстерні гончаря XII ст. у серії видань "Дослідження літописної Лтави: кн. 8" із назвою "Посад на Інститутській горі (за результатами розкопок 2013 – 2014 рр. по вул. Садовій, 3)". Автори Супруненко О.Б., Пуголюк Ю.О., Володарець-Урбанович Я.В.

II-III кв. Кулатова І.М.

Збірник наукових праць "Старожитності Лівобережного Подніпров'я", випуск за 2017 рік.

II кв. Кулатова І.М.

Збірник праць наукової конференції, присвяченої 130-річчю від дня народження археолога, музейника, доктора історичних наук, професора М.Я. Рудинського.

III-IV кв.

Супруненко О.Б., Кулатова І.М.

Збірники наукових праць "Полтавський краєзнавчий музей. Маловідомі сторінки історії, музеєзнавство, охорона пам'яток", випуск XII.

I кв.

Супруненко О.Б.

Випуск "Звід пам'яток історії та культури України: Полтавська область. Шишацький район".

I кв.

Супруненко О.Б.

Збірник праць наукової конференції, присвяченої 150-річчю відомого українського музейника, зачинателя вивчення писанкарства в Україні, лубенця Сергія Кліментійовича Кульжинського.

I-II кв.

Супруненко О.Б., Кулатова І.М., Литовченко Ю.М.

Буклет "Старожитності сивочолого Більська".

III кв.

Супруненко О.Б., Корост І.І.

Збірник документів "Полтавський краєзнавчий музей. 1890 – 1964".

IV кв.

Супруненко О.Б.

Аудіо-диск за матеріалами фольклорних експедицій.

IV кв.

Соколов Д.О.

Буклет "Святе, як хліб моє село" з досвіду роботи Скибівщинського приватного сільського клубу Великобагачанського району, переможця регіонального етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу клубних закладів у сільській місцевості.

I кв.

Соколов Д.О.

Каталоги виставок художників і майстрів: І.Д. Малича, Г.І. Матвієнко, І.Ф. Чеха, Т.І. Парфенович, В.В. Іщенко, К.П. Пустовіт, О.І. Кирилець, С.М. Ярошенко та Т.Ф. Ващенко.

I-IV кв.

Соколов Д.О.

Збірка розшифровок фольклорних пісень "Пісні села Крячківка Пирятинського району".

II кв.

Соколов Д.О.

Шейко Н.М. Методичний посібник "Питання вокально-хорової культури у виконавстві та педагогіці".

I кв.

Демченко М.М., Богодиста Л.В.

Путівник "Національний музей-заповідник М.В.Гоголя".

II кв. *Єнко Л.Д.*

Календар знаменних і пам'ятних дат, 2018 рік.

IV кв. *Зеленська Т.І.*

Календар "Знаменні і пам'ятні дати Полтавщини. 2018 рік".

IV кв. *Зеленська Т.І.*

"Я впевнений був нищений не раз, та скрес з любові до України": До 10-річниці пам'яті П. П. Ротача. Біобібліографічний покажчик.

II кв. *Зеленська Т.І.*

Євробібліомайданчик "В Європу через бібліотеку": до Днів Європи в Україні.

II кв. *Зеленська Т.І.*

Збірника наукових статей Всеукраїнської науково-практичної конференції "Епоха Реформації і сучасна Україна".

II кв. *Состін В.О.*

VIII. ДОКУМЕНТИ, ЯКІ РОЗГЛЯДАТИМУТЬСЯ В ПОРЯДКУ КОНТРОЛЮ У НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Указ Президента України від 22.01.2016 № 17/2016 "Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917 - 1921 років".

Указ Президента України від 26.08.2016 № 357/2016 "Про відзначення в Україні 500-річчя Реформації".

Указ Президента України від 12.06.2015 №334/2015 "Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді".

Указ Президента України від 13.10.2015 № 580/2015 "Про стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки".

Указ Президента України від 30.12.2013 № 717/2013 "Про додаткові заходи щодо державної підтримки культури і мистецтва в Україні".

Указ Президента України від 28.01.2010 № 75 "Про вшанування учасників боротьби за незалежність України у ХХ столітті".

Указ Президента України від 27.04.2009 "Про проведення Всеукраїнської молодіжної акції "Пам'ятати. Відродити. Зберегти".

Указ Президента України від 11.02.2015 № 69/2015 "Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні".

Указ Президента України від 13.11.2014 № 872/2014 "Про День Гідності та Свободи".

Закон України від 09.04.2015 № 317-VIII "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки".

Указ Президента України від 28.11.2007 № 1156/2007 "Про додаткові заходи з підготовки і випуску багатотомного енциклопедичного видання "Звід пам'яток історії та культури України".

Указ Президента України від 17.03.1998 № 197/98 "Про деякі заходи щодо державної підтримки сімей з неповнолітніми дітьми працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків".

Розпорядження Президента України від 21.06.2011 № 204/2011-рп "Про додаткові заходи з пошуку, дослідження і впорядкування місць поховань жертв війни, політичних репресій та інших трагедій Українського народу".

Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 "Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка".

Постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2013 № 162 "Про затвердження Основних напрямів запобігання бездомності до 2017 року".

Постанова про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23.04.2014 № 117 "Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти".

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.09.2014 № 847-р "Про імплементацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої сторони".

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.09.2013 № 701-р "Про затвердження плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року".

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.08.2012 № 605-р "Про план заходів щодо інтеграції біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, в українське суспільство" та відповідне розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 20.11.2013 № 512.

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.09.2015 № 998-р "Про заходи з увічнення пам'яті захисників України на період до 2020 року".

Постанова Верховної Ради України від 12.05.2015 № 373-VIII "Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді".

Розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 26.12.2014 № 586 "Про виконання обласної Комплексної програми соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями та ветеранів війни на 2013-2020 роки".

Начальник
Управління культури
Полтавської обласної
державної адміністрації



Г.І. Фасій